
 

Sedinta Comisiei de Disciplina si Etica din 20.03.2025 

Lista cauzelor aflate pe rol la data de 20.03.2025 ora 16:30 

 

Nr. 

Crt. 

Numar Dosar Detalii Parti Obiectul 

Dosarului si 

sediul 

materiei 

Decizie si Sanctiuni 

Calitate si nume 

1 44/CDE/2025 

Liga 5 Sud 

Reclamant:  

AFC Viitorul Dobra 

Intimat: 

ACS Dinamo Odaia 

Turcului 

Jucatorul: 

Ciobanu Ianis  

Contestatie 

 

CDE=> Respinge ca 
netimbrata   contestatia 
echipei AFC Viitorul Dobra, 
conform art 26.2  ROAF, iar 
in baza art. 26.7 ROAF 
acorda echipei AFC Viitorul 
Dobra un avertisment. 
Respinge ca nefondata 
sesizarea echipei AFC 
Viitorul Dobra privind 
folosirea de catre ACS 
Dinamo Odaia Turcului a 
jucatorului Ciobanu Ianis. 

2 45/CDE/2025 

Liga 5 Sud 

Juniori 

Comisia de 
Competitii si 
Omologari Baze 
Sportive 
Meciul 

AFC Crovu 

AFC Stiinta Finta 

 

Jucatorul: 

Dinu Petrut 

Sesizare CDE=> In baza art 41.3 
coroborat cu 83.10.RD, 
dispune forfait in favoarea 
echipei AFC Crovu (mentine 
scorul din teren 6-2 in 
favoarea echipei AFC Crovu, 
pentru folosirea de catre 
echipa AFC Stiinta Finta a 
unui jucator fara drept de 
joc, Dinu Petrut,  aflat in 
stare de suspendare pentru 
4 cartonase galbene 
(etapele 1, 9,16 si 17) o 
penalitate sportiva de 100 
de lei (Anexa Taxe). 



Lista Sanctiunilor hotarate pentru meciurile de seniori aflate pe 

rol in sedinta din 20.03.2025 din Liga 4, Etapa 18 

 

Nr. 

Crt 

 

Dosar nr. Numele 

jucatorului/oficialului 

Clubul Sanctiunea 

1 46/CDE/2025/  

Liga 4 

Mihaila Ion  

(antrenor) 

ACS 

Dragomiresti 

In baza art.44.3, 52.1a 
RD dispune o 
suspendare de 3 jocuri 
si o penalitate sportiva 
de 300 (anexa taxe) de 
lei, expresii jignitoare 
la adresa arbitrului 
(RECIDIVA). 

2 47/CDE/2025/  

Liga 4 

 ACS Viitorul 

Voinesti 

In baza art. 78a RD 
dispune o penalitate 
sportiva in cuantum de 
50 lei, 5 cartonase 
galbene primite intr-un 
singur joc. 

3 48/CDE/2025/  

Liga 4 

Arabolu Daniel Ionut ACS Sageata 

Branistea 

Suspendare 1 joc conf. 
art.63.1 lit.g si 63.2.1 
RD si o  penalitate 
sportiva de 50 lei 
(anexa taxe), doua 
cartonase galbene in 
cursul unui meci 

4 49/CDE/2025/  

Liga 4 

 CS 

Libertatea 

Urziceanca 

1990 

In baza art. 78a RD 
dispune o penalitate 
sportiva in cuantum de 
50 lei, 5 cartonase 
galbene primite intr-un 
singur joc. 

 



Lista Sanctiunilor hotarate pentru meciurile de seniori aflate pe 

rol in sedinta din 20.03.2025 din Liga 5 Nord, Etapa 18 

 

Nr. 

Crt 

 

Dosar nr. Numele 

jucatorului/oficialului 

Clubul Sanctiunea 

1 50/CDE/2025 

 Liga 5 Nord 

Piticu Ionut AFC 

Viitorul 

Ocnita 

In baza art.52.1a RD 

dispune o suspendare de 

2 jocuri si o penalitate 

sportiva de 200 (anexa 

taxe) de lei, injurii la 

adresa arbitrului 

asistent. 

2 51/CDE/2025 

Liga 5 Nord 

Dragomir Marian AFC 

Unirea 

Colibasi 

In baza art.45.3, 65b, 

52.1a RD dispune o 

suspendare de 10 jocuri 

si o penalitate sportiva 

de 800 lei (anexa taxe), 

bruscheaza arbitrul si ii 

aduce injurii. 

 

 

 

 

 



Lista Sanctiunilor hotarate pentru meciurile de seniori aflate pe 

rol in sedinta din 20.03.2025 din Liga 5 Sud, Etapa 18 

 

Nr. 

Crt 

 

Dosar nr. Numele 

jucatorului/oficialului 

Clubul Sanctiunea 

1 52/CDE/2025/ 

 Liga 5 Sud 

     
 

AS Spicul 

Jugureni 

In baza art. 78a RD 

dispune o penalitate 

sportiva in cuantum de 

40 lei, 5 cartonase 

galbene primite intr-un 

singur joc. 

2 53/CDE/2025  

Liga 5 Sud 

Savu Nicusor FC Viitorul 

Gheboaia 

Suspendare 1 joc conf. 

art. 63.1 lit. e si art. 

63.2.1RD si o penalitate 

sportiva de 40 lei (Anexa 

Taxe), atac imprudent in 

pozitie de ultim 

aparator. 

 

 

 

 

 

 



Lista Sanctiunilor hotarate pentru meciurile de seniori aflate pe 

rol in sedinta din 13.03.2025 din Liga 6 Nord, Etapa 17 

 

Nr. 

Crt 

 

Dosar nr. Numele 

jucatorului/oficialului 

Clubul Sanctiunea 

1 54/CDE/2025  

Liga 6 Nord   

Andries Samuel Ionut AS Vointa 

Valea 

Voievozilor 

 

In baza art.52.1a RD 

dispune o suspendare de 

2 jocuri si o penalitate 

sportiva de 200 (anexa 

taxe) de lei, injurii la 

adresa arbitrului. 

 

 

Lista Sanctiunilor hotarate pentru meciurile de seniori aflate pe 

rol in sedinta din 20.03.2025 din Liga 6 Vest, Etapa 18 

 

Nr. 

Crt 

 

Dosar nr. Numele 

jucatorului/oficialului 

Clubul Sanctiunea 

1 56/CDE/2025 

Liga 6 Vest 

Sipos Alexandru 

Nicolae 

ACS 

Miulesti 

Suspendare 1 joc conf. 

art.63.1 lit.g si 63.2.1 RD 

si o  penalitate sportiva 

de 30 lei (anexa taxe), 

doua cartonase galbene 

primite pe parcursul 

jocului. 



2 57/CDE/2025 

Liga 6 Vest 

Cuciuc Andrei AFC 

Petrolul 

Rascaeti 

In baza art.52.1a RD 

dispune o suspendare de 

2 jocuri si o penalitate 

sportiva de 200 (anexa 

taxe) de lei, injurii la 

adresa arbitrului. 

3 58/CDE/2025 

Liga 6 Vest 

 AFC 

Petrolul 

Rascaeti 

In baza art. 83.2f, 83.3, 

83.6 RD dispune 

suspendarea pentru 2 

jocuri a terenului echipei 

AFC Petrolul Rascaeti si o 

penalitate sportiva de 800 

lei, accesul unor persoane 

neautorizate in incinta 

terenului, neasigurarea 

protectiei pentru oficialii 

de joc. 

4 59/CDE/2025 

Liga 6 Vest 

Manu Florin (antrenor 

secund) 

AFC 

Petrolul 

Rascaeti 

In baza art.52.1a RD 

dispune o suspendare de 

2 jocuri si o penalitate 

sportiva de 200 (anexa 

taxe) de lei, injurii la 

adresa arbitrului. 

 

5 60/CDE/2025 

Liga 6 Vest 

Buibar Iulian 

 (antrenor) 

AFC 

Petrolul 

Rascaeti 

In baza art.45.3, 65b, 

52.1a RD dispune o 

suspendare de 8 jocuri si 

o penalitate sportiva de 

800 lei (anexa taxe),  

bruscarea observatorului  

si aduce injurii oficialilor 

de meci. 



6 61/CDE/2025 

Liga 6 Vest 

 ACS 

Olimpia 

Morteni 

In baza art. 78a RD 

dispune o penalitate 

sportiva in cuantum de 30 

lei, 5 cartonase galbene 

primite intr-un singur joc. 

 

 

Lista Sanctiunilor hotarate pentru meciurile de juniori aflate pe 

rol in sedinta din 20.03.2025 din Liga 4 Juniori Etapa 18 

 

Nr. 

Crt 

 

Dosar nr. Numele 

jucatorului/oficialului 

Clubul Sanctiunea 

1 62/CDE/2025 
Liga 4 Juniori 

Nicolae Stefan ACS 
Recolta 
Gura Sutii 
 

In baza art.52.1a RD dispune o 
suspendare de 2 jocuri si o 
penalitate sportiva de 200 
(anexa taxe) de lei, injurii la 
adresa arbitrului asistent. 

 

 

 

 

 

 



*In temeiul dispozitiilor art. 115 din RD partile au dreptul sa solicite in scris comunicarea motivarii hotararii in 

termen de 3 zile de la comunicarea acesteia. 

**Comunicarea pe site-ul official al AJF (www.frf-ajf.ro/dambovita) are valoare de comunicare oficiala pentru 

partile interesate, termenele regulamentare urmand a fi calculate de la afisare, conform dispozitiilor din 

Regulamentul Disciplinar. 

***Impotriva hotararilor Comisiei de Disciplina si Etica AJF DB partile pot formula recurs in termen de 2 zile de la 

comunicare, potrivit dispozitiilor art. 116 din RD. 

****Conform art. 20 alin. 4 din RD, cluburile sunt in mod solidar responsabile pentru penalitatile aplicate 

jucatorilor si oficialilor lor. Neplata penalitatilor atrage dupa sine sanctiunea neprogramarii pentru jocurile 

urmatoare, fata de dispozitiile art. 35 din RD. 

http://www.frf-ajf.ro/dambovita

